

Наступила золотая осень. Цветут последние осенние цветы, деревья украшают себя яркими листьями. 15 октября на территории МБОУ "Школа № 92" состоялся День древонасаждений, в котором приняли участие обучающиеся, учителя и родители!

Новые высаженные шарообразные кусты разноцветных хризантем украшают клумбу, розы продолжают радовать своими красками и маленькие кусты можжевельника тянутся ввысь к солнышку! Спасибо всем за большой вклад в сохранение окружающей среды и благоустройство территории родной школы! [Фото](#)